
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 -  1954 
Podgorica, 23.11.2022.godine

IZVJEŠTAJ 
O MEDIJSKOM PREDSTAVLJANJU 

TOKOM KAMPANJE ZA LOKALNE IZBORE - OKTOBAR 2022. GODINE

Zakonski okvir

Zakon o izboru odbornika i poslanika1, u okviru Poglavlja VII Predstavljanje podnosilaca 
izbornih lista i kandidata sa izbornih lista (čl. 50 - 64b.), reguliše prava i obaveze elektronskih i štampanih 
medija u toku predizborne kampanje.

Predstavljanje izbornih lista posredstvom javnih emitera, u skladu sa ovim zakonom, vrši se na 
osnovu pravila koja donosi nadležni organ javnog emitera, odnosno komercijalnog i neprofitnog emitera. 
Pravila se moraju donijeti i učiniti dostupnim javnosti u roku od najkasnije 10 dana od dana raspisivanja 
izbora.

Pravo na medijsko praćenje u predizbornoj kampanji počinje od dana potvrđivanja izborne liste 
učesnika predizborne kampanje i prestaje 24 časa prije dana održavanja izbora.

Zakon propisuje da se od dana potvrđivanja izborne liste, stiče pravo da se posredstvom nacionalnog 
javnog emitera Radio Televizija Crne Gore, kao i posredstvom regionalnih i lokalnih javnih emitera, u okviru 
istih dnevnih termina, odnosno rubrika, svakodnevno, u jednakom trajanju i besplatno obavještavaju građani 
o izbornim listama, programima i aktivnostima.

Radio Televizija Crne Gore, regionalni i lokalni javni emiteri obavezni su da, u vrijeme izborne 
kampanje, u blokovima komercijalnog marketinga, svakodnevno, u jednakom trajanju i u istom 
terminu, obezbijede besplatno i ravnopravno objavljivanje najava svih promotivnih skupova podnosilaca 
izbornih lista.

Takođe, javni emiteri su obavezni da u blokovima komercijalnog marketinga obezbijede 
emitovanje:

- političko-propagandnih TV-klipova, odnosno audio-klipova, u obimu ne manjem od 200 sekundi
dnevno, zavisno od planiranog broja reklamnih blokova političkog marketinga;

- trominutnih izvještaja sa promotivnog skupa, dva puta dnevno, u terminima odmah nakon centralnih
večernjih informativnih emisija televizije i radija.

Televizija Crne Gore i Radio Crne Gore obavezni su da, u vrijeme izborne kampanje, u okviru 
informativno-političkog programa, organizuju i emituju nedjeljno najmanje dvije jednoiposatne emisije 
sučeljavanja, u terminu od 20 do 23 sata.

U decembru 2017. godine, Skupština Crne Gore je usvojila Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o elektronskim medijima2.

Zakon o elektronskim medijima3 je dopunjen poglavljem „4. Političko oglašavanje i izborne 
kampanje" kojim je definisano političko oglašavanje, a predviđeno je da se ono ne uračunava u

1 "Službeni list Republike Crne Gore", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 8/00, Sl. list SRJ", br. 73/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06,
56/06, Sl. list CG", br.46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18, 109/20.

2 „Sl.list CG", br. 92/17.
3 "Službeni list Crne Gore", br. 046/10, 040/11, 053/11, 006/13, 055/16, 092/17, 082/20
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dozvoljeno vrijeme trajanja oglašavanja u smislu čl. 92 i 93 ovog zakona (oglasne kvote). Ukoliko nije 
drugačije propisano, na političko oglašavanje primjenjuju se odredbe ovog zakona koje se odnose na 
oglašavanje.

Dopunom zakona je predviđeno da Savjet Agencije za elektronske medije, najkasnije sedam dana od 
dana raspisivanja izbora, usvaja propis kojim se bliže uređuju uslovi za realizaciju prava i obaveza emitera 
kada su u pitanju izborne kampanje i političko oglašavanje.

Takođe je predviđeno i da podnosilac potvrđene izborne liste ili nadležni državni organ za 
sprovođenje izbornog postupka može podnijeti prigovor u vezi sa radom emitera u smislu člana 55 Zakona o 
elektronskim medijima, a to se odnosi na obaveze vezane za:

(1) poštovanje privatnosti i dostojanstva građana i zaštitu integriteta maloljetnih lica;
(2) čuvanje snimaka;
(3) emitovanje sadržaja, davanje doprinosa slobodnom, istinitom, cjelovitom, nepristrasnom i 

blagovremenom informisanju javnosti o događajima u zemlji i inostranstvu, poštovanju i promociji osnovnih 
ljudskih prava i sloboda, demokratskih vrijednosti, institucija i pluralizma ideja, kao i unapređenju kulture 
javnog dijaloga i poštovanju jezičkih standarda;

(4) upotrebu jezika u radijskim i televizijskim programima.

Predviđeno je da se ovi prigovori podnose nadležnom organu emitera, koji je dužan da donese 
odluku u roku od 24 časa od prijema prigovora.

Nadalje, propisano je da se protiv odluke nadležnog organa emitera, u roku od 24 časa od njenog 
prijema, može podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije, koji je dužan da donese odluku u roku 
od 24 časa od prijema žalbe.

Saglasno dopunama Zakona o elektronskim medijima, Savjet Agencije za elektronske medije je 
usvojio Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom 
kampanja za izbore za odbornike u Skupštini Glavnog grada Podgorica, skupštinama opština 
Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Zeta, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, 
koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine i za prijevremene izbore za odbornike u 
skupštinama opština Budva i Tivat, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine.4

Njime su bliže uređeni uslovi za realizaciju prava i obaveza emitera kada je u pitanju izborna 
kampanja i političko oglašavanje, a u cilju obezbjeđivanja istinitog, blagovremenog i nepristrasnog 
informisanja građana o svim fazama postupka i različitim stavovima tokom izborne kampanje, pod 
ravnopravnim uslovima za sve učesnike u izbornoj kampanji.

Javni emiter odnosno komercijalni ili neprofitni emiter, koji je omogućavao medijsko predstavljanje, 
morao je usvojiti i učiniti javnim posebna pravila o medijskom predstavljanju. Pravila donosi Savjet 
javnog emitera, odnosno osnivač komercijalnog ili neprofitnog emitera. Pravilima se utvrđuju oblici 
medijskog predstavljanja, njihovo trajanje i raspoređivanje, kao i način odlučivanja o redoslijedu političkog 
oglašavanja odnosno predstavljanja u okviru informativno-političkih programa. Emiteri su bili dužni da 
Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) dostave pravila predstavljanja u okviru svakog 
pojedinog radijskog ili televizijskog programa, najkasnije deset dana od dana raspisivanja izbora.

Medijsko predstavljanje se, saglasno Pravilniku, ostvarivalo kroz programske sadržaje namijenjene 
informisanju o predizbornim aktivnostima partija, njihovom predstavljanju ili političkom oglašavanju. Svi 
oblici medijskog predstavljanja morali su biti lako prepoznatljivi, audio i vizuelno odvojeni od ostalih 
programskih sadržaja i jasno označeni obavještenjem „Lokalni izbori ".

Političko oglašavanje se emituje u blokovima sa naznakom da li je besplatno ili plaćeno i ne može biti 
dio bloka sa oglasima koji nemaju političku prirodu.

Emiteri su bili dužni da vode evidenciju emitovanih programskih sadržaja od značaja za medijsko 
predstavljanje, koja uključuje sljedeće podatke: datum, vrijeme emitovanja i naziv sadržaja; da li se radi o 
plaćenom ili besplatnom političkom oglašavanju; ime naručioca političkog oglašavanja; neto vrijeme 
emitovanja. Evidenciju emitovanog medijskog predstavljanja emiteri su bili dužni da dostavljaju 
Agenciji svakog ponedjeljka za prethodnu sedmicu.

4 "Službeni list Crne Gore", br. 090/22, 097/22
2
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Polazni podaci

Predsjednik Crne Gore je 03.08.2022. godine, donio Odluku5 o raspisivanju prijevremenih izbora za 
odbornike u Skupštini opštine Tivat i Skupštini opštine Budva, Odluku6 o raspisivanju izbora za odbornike u 
Skupštinama opština Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, i 
24.08.2022. odluku7 o raspisivanju izbora za odbornike u Skupštini Glavnog grada Podgorica i Skupštini 
opštine Zeta.

Opštinske izborne komisije su utvrdile sljedeće zbirne izborne liste:

Bar

1 Radomir Novaković Cakan - Biram Bar

2
Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski, evropski, ujedinjeno za Bar - Demokrate, Pokret Evropa sad! 
Ujedinjena Crna Gora

3 "Bošnjačka stranka - Ispravno za Bar"

4 Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora! - GP URA, Civis, Albanska alternativa

5 "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate - Branislav Bane Nenezić

6 Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević - DPS, SDP, LP

7 Socijalistička narodna partija - Temeljno za Bar

8 Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije

9 "Za budućnost Bara - Maja Vukićević"

10 Vukan Golubović - Prava Crna Gora - Marko Milačić

Bijelo Polje

1 Predrag Terzić - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić

2 Idemo ljudi - Miodrag Migo Pajović - Demokrate, Ujedinjena Crna Gora, Građanski pokret "Ljudi i tačka"

3 Bošnjačka stranka - Ispravno za Bijelo Polje

4 Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA

5 Nezavisna građanska lista - Nijaz Avdić

6 Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP, Bjelopoljska partija, Liberalna partija

7 SNP - Temeljno za Bijelo Polje

8 Evropa sad! - Za Bijelo Polje

9 Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije

10 Demokratski front - Za budućnost Bijelog Polja

11 Svetosavska srpska lista - Svetislav Perišić - "Za grad Miroslavljevog jevanđelja"

Budva

1 "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front - NSD, DNP, Pokret za promjene

2 Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos

3
Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović - DPS, SDP, SD, Građanska inicijativa "21. maj", 
Liberalna partija

4 Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! - Građanski pokret URA

5 Luka Liješević - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić - Za sve građane Budve

6 dr Božidar Vujičić - Građanska akcija - Za bolju Budvu

7 SNP - Temeljno za Budvu

Danilovgrad

1 Građanska lista - Građanska inicijativa 21. maj - Branko Baletić

5 „Službeni list Crne Gore", br. 086/22
6 „Službeni list Crne Gore", br. 086/22, 094/22
7 „Službeni list Crne Gore", br. 094/22
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2 Aleksa Bečić - Demokrate - Idemo ljudi!

3 Dr Dritan Abazović - Može Danilovqrad! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA

4 Prava stvar - koalicija Stabilno naprijed za Danilovqrad - DPS, SD, Liberalna partija - Branko Bošković

5 "Preokret za Danilovqrad - Vuk Iković"

6 "SDP i Građani - Svim srcem za Danilovgrad"

7 Evropa sad! Za Danilovgrad

8 Demokratski front - Za budućnost Danilovgrada - NSD, DNP, Pokret za promjene, Radnička partija

9 Danilovgrađani naša snaga

10 Ujedinjeni za pravi grad

11 SNP - Temeljno za Danilovgrad

Kolašin

1 "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG"

2 Pokret "Zajedno GRADimo Kolašin"

3 Evropa sad! Za Kolašin

4 Grupa birača - Za naš Kolašin - dr Momčilo Vukčević

5 SNP - Temeljno za Kolašin

6 Može Kolašin! Može Crna Gora! - dr Dritan Abazović - Građanski pokret URA i slobodni građani

7 DF "Za budućnost Kolašina"

Plav

1 Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP"

2 "Pokret Evropa sad! Za Plav"

3 Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG

4 Bošnjačka stranka - "Ispravno za Plav"

5 Temeljno za Plav - SNP

6
"Esad Barjaktarević - Može Plav! Može Crna Gora! GP URA, AA" - Esad Barjaktarević - Plava mundet! Mali i zi 
mundet! GP URA ASH/AA

Plužine

1 "Može Piva! Može Crna Gora! Dr Dritan Abazović"

2 "Aleksa Bečić - Demokrate - DSS - Idemo ljudi!"

3 "Za budućnost Pive - Nova srpska demokratija"

4 "Prava stvar, Koalicija napredak za Plužine - DPS, SD"

5 "SNP - Plužine znaju zašto"

Pljevlja

1 Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA

2 Demokratski front - Za budućnost Pljevalja - Milan Lekić

3 Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora

4 "Evropa sad! Za Pljevlja"

5 Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije

6 Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP

Podgorica

1 Grupa birača "Preokret"

2 Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković"

3 Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi!

4
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4 SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović

5 Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa

6 Evropa sad! Za Podgoricu

7 Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić

8 "Demokratski front - Za budućnost Podgorice"

Rožaje

1 Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja

2 "Bošnjačka stranka - Ispravno za Rožaje"

3 Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate

4 "Dr Dritan Abazović - Može Rožaje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA!"

5 "Evropa sad! Za Rožaje"

6 "Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije - Mr Seid Hadžić"

7 Za budućnost Rožaja

Savnik

1 Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Šavnik - DPS, SD

2 Koalicija - "Za budućnost Šavnika" - SNP - NSD - DNP

3 Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Evropa sad - Idemo ljudi!"

Tivat

1
Prava stvar Za Tivat svih nas - Koalicija Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Socijaldemokratska 
partija i Liberalna partija

2 Bokeški forum - Ajmo za Tivat, ajmo za Boku

3 Arsenal za Tivat

4 Demokratski front - Za budućnost Tivta i Boke - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija

5 HGI Tivat - naše mjesto pod suncem

6 Krtoljska lista - Složno svi!

7 Željko Komnenović - Narod pobjeđuje, Demokrate, DSS, Evropa sad! Za Tivat

8 Tivatska akcija i Goran Božović - Časno i odgovorno za bolji Tivat - Jer smijemo i umijemo - Mirko Kovačević"

9 Temelj za bolji Tivat - URA - SNP

Zeta

1 Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate

2 Prava stvar - Dokazano za Zetu

3 SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović

4
Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska 
komunistička partija Crne Gore

Zabljak
1 "Prava stvar, Koalicija Radimo i razvijamo Žabljak - DPS, SD"

2 Demokratski front - Za budućnost Žabljaka

3 Demokrate - Pero Popović - Idemo ljudi!

4 Durmitorska inicijativa - "Naš grad - naša inicijativa"

5 "Velibor Ostojić - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić"

6 SNP - Temeljno za Žabljak
Tabela 1. Zbirne izborne liste
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Saglasno izdatim odobrenjima za emitovanje programa, u Crnoj Gori postoji 81 elektronski medij: 55 
radijskih stanica i 26 televizijske stanice, i to:

- 16 komercijalnih televizijskih programa;
- 4 televizijska programa nacionalnog javnog emitera;
- 6 televizijskih programa lokalnih javnih emitera;
- 35 komercijalnih radio programa;
- 2 radio programa nacionalnog javnog emitera;
- 16 radio programa lokalnih javnih emitera;
- 2 neprofitna radio programa.

Posebna pravila o medijskom predstavljanju usvojilla su 23 emitera za 19 radijskih i 12 televizijskih 
programa, i to:

JAVNI TELEVIZIJSKI EMITERI

"Radio Televizija Crne Gore" d.o.o. Televizija Crne Gore (TVCG2, Parlamentarni program)

"Radio Televizija Podgorica" d.o.o. Gradska TV

"Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o. Televizija Rožaje

KOMERCIJALNI TELEVIZIJSKI EMITERI

"Televizija Vijesti" d.o.o. Televizija Vijesti

"Nova M" d.o.o. Televizija Nova M

"Ast" d.o.o. Televizija Prva

"Adria" TV d.o.o. Televizija Adria

"Boin" d.o.o. Televizija Boin

"A plus Media Group" d.o.o. A Plus Televizija

"Lutrija Crne Gore" A.D. Televizija 7
Tabela 2. Televizijski emiteri koji su usvojili posebna pravila o medijskom predstavljanju

JAVNI RADIO EMITERI

"Radio Televizija Crne Gore" d.o.o. Radio Crne Gore (RCG1)

"Radio Televizija Podgorica" d.o.o. Radio Gradski

"Lokalni javni emiter Radio Tivat" d.o.o. Radio Tivat

"Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o. Radio Rožaje

"Lokalni javni emiter Radio Bijelo Polje" d.o.o. Radio Bijelo Polje

"Lokalni javni emiter Radio Bar" d.o.o. Radio Bar

KOMERCIJALNI RADIO EMITERI

"Antena M" d.o.o. Radio Antena M

NVO "Đakomo Adriatic" Radio Adriatic

"A plus Media Group" d.o.o. Radio A Plus

"Jumedia Mont" d.o.o. Radio D

"M.D. Company" d.o.o. Radio D Plus

"Media International Corporation" d.o.o. Radio DRS

"Oki Air Broadcasting" d.o.o. Radio Elmag

"Oki Air Broadcasting" d.o.o. Radio Mag

"Oki Air Broadcasting" d.o.o. Radio El

"Neboelectronic" d.o.o. Radio S

"HIT FM" d.o.o. Radio S3

"MY NAME" d.o.o. Radio Titograd

"Radio Zeta" d.o.o. Radio Zeta
Tabela 3. Radijski emiteri koji su usvojili posebna pravila o medijskom predstavljanju
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Nacionalni javni emiter "Radio Televizija Crne Gore" d.o.o. usvojenim pravilima nije obuhvatio 
Prvi program Televizije Crne Gore, na kojem je vršeno besplatno medijsko predstavljanje. Takođe, „Lokalni 
javni emiter Radio i Televizija Pljevlja" d.o.o. nije usvojio i učinio javnim posebna pravila o medijskom 
predstavljanju saglasno Pravilniku, iako je tokom izborne kampanje vršio i plaćeno i besplatno medijsko 
predstavljanje. „Lokalni javni emiter Radio Televizija Budva" d.o.o. je dostavio pravila usvojena za 
izbore održane 2020. godine koja se ne mogu odnositi na lokalne izbore održane 23. oktobra 2022.g. Ovaj 
emiter je takođe vršio i plaćeno i besplatno medijsko predstavljanje.

Agencija je na svojoj internet stranici https://aemcg.org/ pored usvojenog Pravilnika o pravima i 
obavezama emitera za lokalne izbore i njemu pratećih obrazaca, objavila i pojedinačna pravila o medijskom 
predstavljanju u toku izborne kampanje, koja su donijeli javni, odnosno komercijalni emiteri, koji su tokom 
kampanje za izbore od 23. oktobra omogućavali medijsko predstavljanje. Takođe, objavljen je i pregled 
dostavljenih kontakt podataka o nadležnim organima emitera za podnošenje prigovora.

Metodološki okvir

Podaci u izvještaju odnose se na trinaest televizijskih programa (Televizija Crne Gore -  Prvi, 
Drugi i Parlamentarni program, Televizija Vijesti, Televizija Prva, Televizija Nova M, Televizija 
Adria, Gradska Televizija, Televizija Budva, Televizija Pljevlja, Televizija Rožaje, Televizija A+, 
Televizija 7) i utvrđeni su monitoringom programa u periodu od 07. do 21. oktobra 2022.g. u 
terminima od 7 do 24 časa.

Imajući u vidu broj emitera koji su usvojili posebna pravila o medijskom predstavljanju, monitoring 
je vršen i metodom uzorka na osnovu evidencija emitovanog medijskog predstavljanja koje su emiteri bili 
dužni da dostavljaju Agenciji svakog ponedjeljka za prethodnu sedmicu. U cilju sagledavanja dosljednosti 
poštovanja pravila predstavljanja, vršena je kontrola primjene pravilnika Agencije i za emitere koji nijesu 
usvojili posebna pravila medijskog predstavljanja. Kontrola je vršena metodom uzorka.

Na osnovu uvida u emitovane sadržaje emitera, Agencija je pokrenula 14 postupaka (13 po 
službenoj dužnosti i jedan postupak po prigovoru) zbog kršenja obaveza propisanih Zakonom, Pravilnikom i 
drugim podzakonskim aktima Agencije, a odnose se na izbornu kampanju.

U postupcima koji su pokrenuti po službenoj dužnosti, izrečeno je 12 upozorenja emiterima
zbog:
- kršenja obaveze emitera da usvoji, učini javnim i dostavi Agenciji posebna pravila medijskog 

predstavljanja (tri slučaja);
- kršenja obaveze dostavljanja programske šeme (dva slučaja);
- kršenja obaveze dostavljanja evidencije emitovanog medijskog predstavljanja (jedan slučaj);
- kršenja obaveze zaštite integriteta maloljetnika i korišćenja maloljetnika u političke svrhe (jedan 

slučaj);
- propuštanja obaveze emitera da medijsko predstavljanje označi tekstualnim obavještenjem 

„Lokalni izbori 2022" (šest slučajeva);
- propuštanja obaveze da označi da li je medijsko predstavljanje plaćeno ili besplatno (jedan 

slučaj);
- emitovanja prikrivenog medijskog predstavljanja (pet slučajeva);
- omogućavanja medijskog predstavljanja izvan precizno označenih blokova političkog

oglašavanja (jedan slučaj);
- emitovanja političkog oglašavanja kao dijela bloka sa oglasima koji nemaju političku prirodu 

(jedan slučaj);
- kršenja pravila da se političko oglašavanje ne smije emitovati 15 minuta prije/nakon ili u toku

emitovanja dječije emisije, odnosno emisije namijenjene maloljetnicima (jedan slučaj);
Treba imati u vidu da su pojedina upozorenja izrečena zbog kršenja više standarda.
Zbog kršenja zabrane upotrebe uvredljivih termina, pokrenut je po službenoj dužnosti i obustavljen 

jedan postupak.
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Po prigovoru je iniciran jedan postupak protiv emitera i to zbog kršenja programskih standarda u 
proizvodnji informativnih programa, ali je prigovor odbijen kao neosnovan.

Sva rješenja direktora Agencije donesena po osnovu pokrenutih postupaka su dostupna na veb sajtu 
Agencije. Savjetu Agencije nije dostavljena ni jedna žalba povodom izrečenih upozorenja.

Na osnovu monitoringa programa, odnosno dostavljenih evidencija, prikupljeni su podaci koji se 
odnose na: (1) naziv i vrijeme emitovanja programskog sadržaja u kojem je vršeno medijsko predstavljanje, 
(2) trajanje medijskog predstavljanja i (3) vrstu medijskog predstavljanja, po emiteru i izbornoj listi.

Polazeći od Pravilnika koji propisuje da se medijsko predstavljanje ostvaruje kroz (1) programske
sadržaje namijenjene informisanju o predizbornim aktivnostima partija, (2) njihovom predstavljanju ili (3)
političkom oglašavanju, analizirano je medijsko predstavljanje po vrsti i to:

(1) Inform isanje o predizbornim  aktivnostim a. U ovu grupu su svrstani prilozi i informacije, 
prvenstveno iz informativnog programa, koje se odnose na najave ili izvještaje sa 
promotivnih skupova, saopštenja, izvještaje sa press konferencija i druge priloge i izvještaje u 
kojima se u okviru informativnih emisija vrši direktno upućivanje na predizborne aktivnosti 
izbornih lista, stavove ili mišljenja.

Izuzetak čine najave i izvještaji sa promotivnih skupova koje su javni emiteri emitovali u
blokovima komercijalnog marketinga, proizvedeni od strane izbornih lista. Ova vrsta 
medijskog predstavljanja je svrstana u kategoriju političko oglašavanje.

U kategoriju informisanje o predizbornim aktivnostima nijesu ušle informacije i prilozi koji se 
odnose na tehničke i servisne informacije vezane za tok izbornog postupka u kojima se vrši 
spominjanje izborne liste bez jasnog promotivnog upućivanja na njegove aktivnosti, stavove ili 
mišljenja. U navedenu grupu nijesu ušla saopštenja, izjave i komentari različitih subjekata koji se 
odnose na tok izbornog procesa i ne mogu se povezati sa promotivnim aktivnostima izborne 
liste.

(2) Predstavljanje izborne liste. U ovu grupu su svrstane debate, sučeljavanja, intervjui i druge 
posebne emisije, isključivo posvećene izborima, u kojima se javnost upoznaje sa aktivnostima, 
idejama i mišljenjem predstavnika izbornih lista. Vrijeme trajanja emisija u kojima je učestvovalo 
više izbornih lista je podijeljeno jednako na sve učesnike emisije. U vrijeme trajanja uračunate 
su i reprize emisija u kojima je vršeno predstavljanje.

(3) Političko oglašavanje. U ovu grupu su svrstani političko-propagandni sadržaji emitovani u 
blokovima tzv. političkog marketinga, spotovi i drugi vidovi političke komercijalne audiovizuelne 
komunikacije. U ovu grupu su svrstani i svi drugi oblici medijskog predstavljanja koje je emiter 
označio („politički marketing", „plaćeni termin" i sl.) da su vršeni uz naknadu. U ovu grupu su za 
javne emitere svrstani i sadržaji opisani u tački (1) stav 2.
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Medijsko predstavljanje

Ukupno trajanje medijskog predstavljanja u okviru posmatranih televizijskih programa, za period od 
07. do 21. oktobra iznosilo je 789.920 sekundi ili približno 220 sati za period od 15 dana.

Grafik 1: Ukupna količina medijskog predstavljanja tokom kampanje -  trend (izraženo u sekundama)

Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 2: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti (izraženo u sekundama)

U cilju ispravnog tumačenja navedenih podataka mora se imati u vidu da, saglasno odredbama 
članova 53 i 53a Zakona o izboru odbornika i poslanika, Radio-televizija Crne Gore i lokalni javni emiteri 
imaju obavezu da, u vrijeme izborne kampanje, u blokovima komercijalnog marketinga, svakodnevno, 
u jednakom trajanju i u istom terminu, obezbijede besplatno i ravnopravno objavljivanje najava i izvještaja 
sa promotivnih skupova, kao i političko propagandnih klipova, podnosilaca izbornih lista. Ova vrsta medijskog 
predstavljanja je proizvedena od strane izbornih lista, i saglasno metodologiji, svrstana u kategoriju političko 
oglašavanje.

Najviše medijskog predstavljanja, nezavisno od vrste, emitovano je na Parlamentarnom programu 
(39%) i TVCG2 (14%). U programima Gradska TV, TV Budva i TV Adria emitovano je po 8% ukupno

9
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9

Podgorica, Crna Gora
Telefon:+382 20 201 430
Telefax: +382 20 201 440

E-mail: aem@aemcg.org
www.aemcg.org

mailto:aem@aemcg.org
http://www.aemcg.org


emitovanog medijskog predstavljanja. U okviru programa TV Pljevlja emitovano je 7%, a u okviru programa 
TV Prva 6%. U programu TV Rožaje emitovano je 4% a TV Vijesti 3% ukupnog medijskog predstavljanja. U 
okviru TVCG1 emitovano je 2%, dok je u okviru programa TV A+, TV Nova M i TV 7 emitovano po manje od 
1% medijskog predstavljanja.

Grafik 3: Količina medijskog predstavljanja po emiteru

Posmatrajući strukturu medijskog predstavljanja po vrsti, najveća količina medijskog predstavljanja 
je zabilježena kroz besplatno oglašavanje u programu nacionalnog javnog emitera.

Grafik 4: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti, po emiteru

Upoređujući besplatno i plaćeno oglašavanje u programima posmatranih televizijskih emitera, važno 
je napomenuti da je zabilježena određena količina plaćenog medijskog predstavljanja u programima javnih 
emitera.

Posmatrajući programe komercijalnih televizija karakteristično je da je zabilježena značajna količina 
besplatnog medijskog predstavljanja i mala količina plaćenog oglašavanja.

1 Vidjeti pojašnjenje (tačka 3) na strani 4 i 5.
10
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Grafik 5: Besplatno i plaćeno medijsko predstavljanje, po emiteru

Od ukupnog medijskog predstavljanja, 23% se odnosilo na medijsko predstavljanje za izbore za 
odbornike u Skupštini opštine Podgorica, 16% se odnosilo na medijsko predstavljanje za izbore za odbornike 
u Skupštini opštine Budva i 10% na medijsko predstavljanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine 
Pljevlja. Medijsko predstavljanje za izbore za odbornike u skupštinama ostalih opština iznosilo je manje od 
10%.

Grafik6: Količina medijskog predstavljanja po izbornom procesu
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Grafik 7: Količina medijskog predstavljanja po emiteru, po izbornom procesu
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Medijsko predstavljanje -  opština Bar

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Bar je iznosilo
1.076 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi na
besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 8: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Bar

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  gotovo 
54% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana kroz 
program TVCG2 (16%) i TV Adria (10%). U okviru programa TV Prva zabilježeno je 7%, Gradska TV 6%, a u 
okviru programa TV A+ 4%.
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Najviše medijskog predstavljanja ostvarile su liste -  „Za budućnost Bara -  Maja Vukićević" i 
„Dragan Tufegdžić -  idemo ljudi!" -  po 19%. Lista „Prava stvar -  Koalicija zajedno Bar -  Dušan Raičević" 
ostvarila je 13% ukupnog predstavljanja, „Novo vrijeme za Bar - Socijaldemokrate" 12% i „Vukan Golubović
-  Prava Crna Gora" 11%. Slijede: „SNP -  Temeljno za Bar" i „dr Dritan Abazović -  Može Bar! Može Crna 
Gora!" sa po 7%, „Radomir Novaković Cakan -  Biram Bar" 6%, „Bošnjačka stranka -  Ispravno za Bar" 4%. 
Najmanje medijskog predstavljanja imala je lista „Stranka pravde i pomirenja" (2%).
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Grafik 10: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Bar

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.
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Grafik 11: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Bar
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Medijsko predstavljanje -  opština Bijelo Polje

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Bijelo Polje je
iznosilo 821 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 12: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Bijelo Polje

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  69% 
ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
program TVCG2 (približno 27%).
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Najviše medijskog predstavljanja (18%) ostvarila je lista -  „Idemo ljudi! Miodrag Migo Pajović", a 
najmanje lista „Stranka pravde i pomirenja" (3%). „Svetosavska srpska lista" ostvarila je 14% medijskog 
predstavljanja, „Predrag Terzić -  Prava Crna Gora" 13%, „Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje" 11%. Slijede 
„Demokratski front -  Za budućnost Bijelog Polja" 9%, „dr Dritan Abazović -  Može Bijelo Polje!" 8%, „Evropa 
sad! Za Bijelo Polje!" 7%, „SNP -  Temeljno za Bijelo Polje" 7%, „Bošnjačka stranka" i „Nezavisna građanska 
lista -  Nijaz Avdić" sa po 5% medijskog predstavljanja.

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9
Podgorica, Crna Gora

15_________________
Telefon:+382 20 201 430
Telefax: +382 20 201 440

E-mail: aem@aemcg.org
www.aemcg.org

mailto:aem@aemcg.org
http://www.aemcg.org


Stranka pravde i 

pomirenja 

3%

S N P -Te m eljn oza  

Bijelo Polje 

7%

Svetosavska srpska 

lista 

14%

Predrag Terzić- Prava 

Crna Gora 

13%

Grafik 14: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Bijelo Polje

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 15: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Bijelo Polje
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Medijsko predstavljanje -  opština Budva

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Budva je
iznosilo 2.043 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija predstavljanje koja se
odnosi na besplatno predstavljanje u okviru programa posmatranih emitera.

61.150

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 16: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Budva

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru programa TV Budva -  više od 53% 
ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana kroz 
Parlamentarni kanal 20% i program TV Adria (12%).
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Grafik 17: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Budva

Najviše medijskog predstavljanja (24%) ostvarila je lista -  „Milo Božović -  Budva na prvom 
mjestu!". Ostale liste su imale relativno ujednačeno medijsko predstavljanje: „Dragan Krapović -  Idemo 
ljudi!" 16%, „Prava stvar -  Jedinstveni za Budvu -  Dragana Mitrović" i „dr Božidar Vujičić -  Građanska akcija
-  Za bolju Budvu" po 13%, „Dr Dritan Abazović -  Može Budva! Može Crna Gora!" i „Luka Liješević -  Prava 
Liješević Prava Crna Gora -  Držimo riječ" po 12%. Lista „SNP -  Temeljno za Budvu" ostvarila je 10% 
ukupnog medijskog predstavljanja.
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Grafik 18: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Budva

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.
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Grafik 19: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Budva
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Medijsko predstavljanje -  opština Danilovgrad

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Danilovgrad je
iznosilo 771 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

T------------------------------- 1-

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE
Grafik 20: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Danilovgrad

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  67%
ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz
program TVCG2 (27%).
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Grafik 21: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Danilovgrad

Najviše medijskog predstavljanja (23%) ostvarila je lista -  „Aleksa Bečić - Demokrate -  Idemo 
ljudi!", a najmanje lista „Danilovgrađani naša snaga" (4%). „Pokret za Danilovgrad -  Vuk Iković" imao je 
14% medijskog predstavljanja. Liste „Demokratski front -  Za Budućnost Danilovgrada" i „Prava stvar -  
koalicija Stabilno naprijed za Danilovgrad" ostvarile su po 11% ukupnog medijskog predstavljanja. Liste „Dr 
Dritan Abazović -  Može Danilovgrad! Može Crna Gora!", „Evropa sad! Za Danilovgrad" i „SNP -  Temeljno za 
Danilovgrad" imale su po 9% medijskog predstavljanja. „SDP i Građani -  Svim srcem za Danilovgrad" i 
„Građanska inicijativa 21. maj" su ostvarile po 5% od ukupnog medijskog predstavljanja.
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Grafik 22: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Danilovgrad

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.
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G rafik  23: M edijsko predstavljan je po em iteru , po izbornoj listi -  opština Danilovgrad
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Medijsko predstavljanje -  opština Kolašin

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Kolašin je
iznosilo 480 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnih emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 24: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Kolašin

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  više od 
55% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
programe TVCG2 (24%) i Gradska TV (13%).
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Grafik 25: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Kolašin

Najviše medijskog predstavljanja (32%) ostvarila je lista -  „Vladimir Martinović -  Idemo ljudi!", a 
najmanje lista „Grupa birača -  Za naš Kolašin" (2%). Pokret „Zajedno GRADimo Kolašin" ostvario je 24% 
ukupnog medijskog predstavljanja, dok su liste „Može Kolašin! Može Crna Gora!", „SNP -  Temeljno za 
Kolašin" i „Evropa sad! Za Kolašin" ostvarile po 12% medijskog predstavljanja. Lista „DF Za budućnost 
Kolašina" je imala 6% ukupnog medijskog predstavljanja.
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Grafik 26: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Kolašin

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 27: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Kolašin
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Medijsko predstavljanje -  opština Plav

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Plav je iznosilo
361 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi na
besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 28: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Plav

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  više od 
61% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
program TVCG2 (29%).
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Grafik 29: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Plav

Najviše medijskog predstavljanja (po 22%) ostvarile su liste -  „Esad Barjaktarević -  Može Plav! 
Može Crna Gora" i „Koalicija Zajedno pobjednički za Plav". Liste „Temeljno za Plav -  SNP" i „Pokret Evropa 
sad! Za Plav" imale su po 16% medijskog predstavljanja. „Bošnjačka stranka -  Ispravno za Plav" imala je 
13% a „Koalicija Za našu budućnost" 11% medijskog predstavljanja.

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9
Podgorica, Crna Gora

23_________________
Telefon:+382 20 201 430
Telefax: +382 20 201 440

E-mail: aem@aemca.org
www.aemca.org

mailto:aem@aemca.org
http://www.aemca.org


se
ku

n
d

e

Grafik 30: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Plav

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 31: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Plav
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Medijsko predstavljanje -  opština Plužine

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Plužine je
iznosilo 331 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 32: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Plužine

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  više od 
67% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana kroz 
program TVCG2 (23%).
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Grafik 33: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Plužine

Najviše medijskog predstavljanja (37%) ostvarila je lista -  „Aleksa Bečić - Demokrate -  DSS -  
Idemo ljudi!". Lista „Može Piva! Može Crna Gora! dr Dritan Abazović" ostvarila je 20% medijskog 
predstavljanja, a lista „SNP -  Plužine znaju zašto" 19%. „Prava stvar, Koalicija napredak za Plužine" ostvarila 
je 14%, dok je najmanje medijskog predstavljanja (10%) imala lista „Za budućnost Pive -  Nova srpska 
demokratija".
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Grafik 34: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Plužine

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.
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Grafik 35: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Plužine
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Medijsko predstavljanje -  opština Pljevlja

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Pljevlja je 
iznosilo 1.831 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi 
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnih emitera. Značajno učešće je imala i kategorija 
predstavljanje koja se odnosi na besplatno predstavljanje u okviru programa posmatranih emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 36: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Pljevlja

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru programa TV Pljevlja -  oko 70% 
ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
Parlamentarni program (21%) i TVCG2 (8%).

Grafik 37: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Pljevlja

Najviše medijskog predstavljanja (26%) ostvarila je lista -  „Nikola Rovčanin -  Idemo ljudi". Slijede 
liste: „Demokratski front -  Za Budućnost Pljevalja" 18%, „dr Saša Grbović, dr Nidal Idris -  Temelj za bolja 
Pljevlja" 16%, „Prava stvar -  Da pobijede Pljevlja" 15%, „Evropa sad! Za Pljevlja" 14% i „Stranka pravde i 
pomirenja" 11%.
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Grafik 38: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Pljevlja

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 39: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Pljevlja
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Medijsko predstavljanje -  Glavni grad Podgorica

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini Glavnog grada 
Podgorica je iznosilo 3.074 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija 
predstavljanje koja se odnosi na besplatno predstavljanje u okviru programa posmatranih emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 40: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Podgorica

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru programa Gradska TV (26%) i 
Parlamentarnog programa (24%) ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina 
predstavljanja je realizovana kroz programe TV Adria (15%) i Prva TV (12%). U okviru programa TVCG1 
realizovano je 9% medijskog predstavljanja, a kroz program TV Vijesti 8%.
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Najviše medijskog predstavljanja (21%) ostvarila je lista -  „Demokratski front -  Za budućnost 
Podgorice". Liste „Pokret Svi za naš grad -  dr Ivan Vuković" i „Evropa sad! Za Podgoricu" imale su po 15% 
medijskog predstavljanja. Lista „dr Dritan Abazović -  Može Podgorica! Ovo je naš grad!" je imala učešće od 
12%. „SNP -  Temeljno za Podgoricu mr Nebojša Vuksanović" i „Svetosavska srpska lista" su realizovale po 
10% medijskog predstavljanja. Lista „Aleksa Bečić -  Idemo ljudi!" je ostvarila 9% a, najmanje, „Grupa birača 
Preokret" 8%.
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Grafik 42: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Podgorica

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 43: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Podgorica
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Medijsko predstavljanje -  opština Rožaje

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Rožaje je
iznosilo 971 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnih emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 44: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Rožaje

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru programa TV Rožaje -  48% ukupno 
realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz Parlamentarni 
program (33%) i TVCG2 (13%).
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Najviše medijskog predstavljanja (26%) ostvarila je lista „Prava stvar, Koalicija za bolji život 
Rožaja". Lista „Aleksa Bečić -  Idemo ljudi! - Demokrate" ostvarila je 23%. Slijede: „Stranka Pravde i 
pomirenja -  Za buduće generacije" 14%, „Bošnjačka stranka -  Ispravno za Rožaje" 13%, „Za budućnost 
Rožaja" 9%, „dr Dritan Abazović -  Može Rožaje! Može Crna Gora!" 8% i lista „Evropa sad! Za Rožaje" 7%.
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Grafik 46: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Rožaje

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 47: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Rožaje
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Medijsko predstavljanje -  opština Šavnik

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Šavnik je
iznosilo 255 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE

Grafik 48: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Šavnik

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  72% 
ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
program TVCG2 (19%).
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Najviše medijskog predstavljanja (47%) ostvarila je lista -  „Demokrate -  Ujedinjena Crna Gora -  
Evropa sad -  Idemo ljudi!". Lista „Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Šavnik" ostvarila je 35% 
a „Koalicija -  Za budućnost Šavnika" 18%.
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Grafik 50: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Savnik

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 51: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Savnik
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Medijsko predstavljanje -  opština Tivat

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Tivat je
iznosilo 424 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVU AN JE OGLAŠAVANJE

Grafik 52: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Tivat

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  više od 
66% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
program TVCG2 (30%).
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Grafik 53: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Tivat

Najviše medijskog predstavljanja (24%) ostvarila je lista -  „Prava stvar Za Tivat svih nas". Lista 
„Temelj za bolji Tivat -  URA -  SNP" ostvarila je 16% a „Željko Komnenović -  Narod pobjeđuje" 15%. 
„Bokeški forum -  Ajmo za Tivat, ajmo za Boku" ima učešće od 12%. Po 10% ostvarile su liste „Tivatska 
akcija i Goran Božović" i „HGI Tivat -  naše mjesto pod suncem". „Demokratski front -  Za budućnost Tivta i 
Boke" je ostvario učešće od 7%. Po 3% medijskog predstavljanja ostvarile su liste „Arsenal za Tivat" i 
„Krtoljska lista -  Složno svi!".
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Grafik 54: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Tivat

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 55: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Tivat
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Medijsko predstavljanje -  opština Zeta

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Ulcinj je
iznosilo 707 minuta. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija predstavljanje koja se
odnosi na besplatno predstavljanje u okviru programa posmatranih emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE
Grafik 56: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Zeta

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa 33% i u 
okviru programa TV Adria 31%. U okviru programa Gradska TV realizovano je 18% medijskog 
predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz program TVCG2 (12%).
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Najviše medijskog predstavljanja (34%) ostvarila je lista -  „Aleksa Bečić -  Idemo ljudi -  Idemo 
Zeta - Demokrate". Lista „Prava stvar -  Dokazano za Zetu" imala je 28% medijskog predstavljanja. Po 19% 
imale su liste „SNP -  Temeljno za Zetu -  Slađana Kaluđerović" i „Demokratski front -  Za budućnost Zete".
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Grafik 58: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Zeta

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.
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Grafik 59: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Zeta
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Medijsko predstavljanje -  opština Žabljak

Ukupno medijsko predstavljanje posvećeno izborima za odbornike u Skupštini opštine Žabljak je
iznosilo 481 minut. Posmatrano prema vrsti, najveće učešće je imala kategorija oglašavanje koja se odnosi
na besplatno oglašavanje u okviru programa javnog emitera.

AKTIVNOSTI PREDSTAVLJANJE OGLAŠAVANJE
Grafik 60: Struktura medijskog predstavljanja po vrsti -  opština Žabljak

Najveća količina medijskog predstavljanja se bilježi u okviru Parlamentarnog programa -  više od 
70% ukupno realizovanog medijskog predstavljanja. Značajna količina predstavljanja je realizovana i kroz 
program TVCG2 (26%).
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Grafik 61: Količina i struktura medijskog predstavljanja po emiteru -  opština Žabljak

Najviše medijskog predstavljanja (27%) ostvarila je lista -  „Demokrate -  Pero Popović -  Idemo 
ljudi!". Slijedi lista „Velibor Ostojić -  Prava Crna Gora" sa 23%, „Durmitorska inicijativa - Naš grad" sa 17%, 
„Prava stvar, Koalicija Radimo i razvijamo Žabljak" sa 14% i „SNP -  Temeljno za Žabljak" sa 13%. Najmanje 
predstavljanja je ostvarila lista „Demokratski front -  Za budućnost Žabljaka" -  6%.
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Grafik 62: Količina medijskog predstavljanja po izbornoj listi -  opština Zabljak

U nastavku je dat grafički prikaz ukupno ostvarenog medijskog predstavljanja koje su izborne liste 
pojedinačno realizovale kroz program posmatranih televizijskih emitera.

Grafik 63: Medijsko predstavljanje po emiteru, po izbornoj listi -  opština Zabljak
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Ocjene i zaključci

• Ukupno trajanje medijskog predstavljanja na programu posmatranih televizijskih programa, za 
period od 07. do 21. oktobra iznosilo je 789.920 sekundi ili približno 220 sati za period od 15 
dana.

• Najveća količina medijskog predstavljanja realizovana je u okviru programa javnih emitera. Ovo 
ukazuje na potrebu jasnog definisanja prava i obaveza javnih emitera, i posebno odgovornosti 
za nepostupanje saglasno Zakonu i Pravilniku.

• Nacionalni javni emiter „Radio Televizija Crne Gore" d.o.o. usvojenim pravilima nije obuhvatio 
Prvi program Televizije Crne Gore. Lokalni javni emiteri Radio i Televizija Pljevlja i Radio 
Televizija Budva nijesu usvojili i učinili javnim posebna pravila o medijskom predstavljanju. U 
okviru sva tri programa je vršeno medijsko predstavljanje. U okviru programa Radio i Televizije 
Pljevlja i Radio Televizije Budva izvršen je najveći dio medijskog predstavljanja za izbore u 
opštini osnivaču javnog emitera.

• Posmatrajući strukturu medijskog predstavljanja po vrsti, najveća količina medijskog 
predstavljanja je zabilježena kroz besplatno oglašavanje u programu nacionalnog javnog 
emitera.

• Upoređujući besplatno i plaćeno oglašavanje u programima posmatranih televizijskih emitera, 
važno je napomenuti da je zabilježena određena količina plaćenog medijskog predstavljanja u 
programima javnih emitera.

• Posmatrajući programe komercijalnih televizija karakteristično je da je zabilježena značajna 
količina besplatnog medijskog predstavljanja i mala količina plaćenog oglašavanja.

• Najviše medijskog predstavljanja, nezavisno od vrste, emitovano je na Parlamentarnom 
programu (39%) i TVCG2 (14%). U programima Gradska TV, TV Budva i TV Adria emitovano je 
po 8% ukupno emitovanog medijskog predstavljanja. U okviru programa TV Pljevlja emitovano 
je 7%, a u okviru programa TV Prva 6%. U programu TV Rožaje emitovano je 4% a TV Vijesti 
3% ukupnog medijskog predstavljanja. U okviru TVCG1 emitovano je 2%, dok je u okviru 
programa TV A+, TV Nova M i TV 7 emitovano po manje od 1% medijskog predstavljanja.

• Od ukupnog medijskog predstavljanja, 23% se odnosilo na medijsko predstavljanje za izbore za 
odbornike u Skupštini opštine Podgorica, 16% se odnosilo na medijsko predstavljanje za izbore 
za odbornike u Skupštini opštine Budva i 10% na medijsko predstavljanje za izbore za odbornike 
u Skupštini opštine Pljevlja. Medijsko predstavljanje za izbore za odbornike u skupštinama ostalih 
opština iznosilo je manje od 10%.

• Medijsko predstavljanje je, u načelu, adekvatno raspoređivano i emitovano unutar označenih 
blokova.

• Neophodno je unaprijediti praksu emitera u vezi sa unificiranim označavanjem besplatnog, 
odnosno plaćenog, medijskog predstavljanja.

• Emiteri su, u načelu, poštovali obavezu dostavljanja evidencija emitovanog medijskog 
predstavljanja.

• Za vrijeme trajanja kampanje, Agencija je pokrenula 14 postupaka (13 po službenoj dužnosti i 
jedan postupak po prigovoru) zbog kršenja obaveza propisanih Zakonom, Pravilnikom i drugim 
podzakonskim aktima Agencije, a odnose se na izbornu kampanju.

• Tokom izborne kampanje Savjetu Agencije nije podnijeta ni jedna žalba.

Preporuke

• Sprovedena medijska kampanja je istakla važnost sistemskog pristupa u formulisanju zakonskih 
rješenja koja preciziraju prava i obaveze medija, nadležnih organa za sprovođenje zakona i svih 
drugih subjekata koji su na direktan ili indirektan način uključeni u izborni proces i medijsko 
predstavljanje u toku njega.

Još jednom je potvrđena potreba revidiranja zakonskog okvira na način da se izbjegnu 
preklapanja ili odsustva nadležnosti i obezbijedi efikasnost u nadzoru, prevenciji i sankcionisanju.
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Imajuću to u vidu, Agencija ponovo ukazuje na važnost sljedećih pitanja:

- usaglašavanje terminologije i rokova kroz Zakon o elektronskim medijima, Zakon o izboru 
odbornika i poslanika i Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja;

- početak izborne kampanje;

- redefinicija političkog oglašavanja (političko oglašavanje tokom izborne kampanje i van nje; 
predmet i subjekti oglašavanja);

- efikasan nadzor i mjere za sankcionisanje nedozvoljenog medijskog predstavljanja (medijsko 
predstavljanje bez usvojenih pravila);

- prikriveno medijsko predstavljanje / političko oglašavanje (definicija, odgovornost, efikasan 
nadzor i mjere za sankcionisanje);

- besplatno političko predstavljanje kod komercijalnih emitera i plaćeno političko 
predstavljanje kod javnih emitera;

- prava i obaveze lokalnih javnih emitera tokom izbornih procesa u opštini osnivaču i drugim 
opštinama.

42
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9

Podgorica, Crna Gora
Telefon:+382 20 201 430
Telefax: +382 20 201 440

E-mail: aem@aemca.org
www.aemcq.org

mailto:aem@aemca.org
http://www.aemcq.org


TRAJANJE (SEC) a
CQ

o
&
o
¡1̂
čo

>
■o
3
CQ

■o
ÍÜ

!>
o
c
ÍÜ
Q

C
>w
JE
£

>
jO
CL

U
1=
>N
3 5

re¡j
'ü
o
a
■o
o
CL

re>N c
>
<0

>(A

g u
N

J*
<0
ja»¡3

re
o

Parlamentarni kanal 34.570 34.010 23.914 31.154 15.970 13.290 13.194 17.284 44.015 19.434 10.991 16.842 13.888 20.322 308.875

Bar - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Bar" 2.074 2.074
Bar - "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate 2.609 2.609
Bar - "Za budućnost Bara - Maja Vukićević" 1.841 1.841
Bar - Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora!... 2.549 2.549
Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski, evropski... 7.437 7.437
Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević.... 5.574 5.574
Bar - Radomir Novaković Cakan - Biram Bar 3.232 3.232
Bar - Socijalistička narodna partija - Temeljno za Bar 2.607 2.607
Bar - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 1.283 1.283
Bar - Vukan Golubović - Prava Crna Gora - Marko Milačić 5.362 5.362
Bijelo Polje - Bošnjačka stranka - Ispravno za Bijelo Polje 1.606 1.606
Bijelo Polje - Demokratski front - Za budućnost Bijelog Polja 2.127 2.127
Bijelo Polje - Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora!... 1.998 1.998
Bijelo Polje - Evropa sad! - Za Bijelo Polje 2.012 2.012
Bijelo Polje - Idemo ljudi - Miodrag Migo Pajović - Demokrate. 7.198 7.198
Bijelo Polje - Nezavisna građanska lista - Nijaz Avdić 2.096 2.096
Bijelo Polje - Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP. 3.447 3.447
Bijelo Polje - Predrag Terzić - Prava Crna Gora - Držimo riječ. 4.828 4.828
Bijelo Polje - SNP - Temeljno za Bijelo Polje 2.046 2.046
Bijelo Polje - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 1.003 1.003
Bijelo Polje - Svetosavska srpska lista - Svetislav Perišić ... 5.649 5.649
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front ... 2.233 2.233
Budva - dr Božidar Vujičić - Građanska akcija - Za bolju Budvu 3.567 3.567
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! - Građanski pokret... 2.140 2.140
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 6.076 6.076
Budva - Luka Liješević - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić ... 4.439 4.439
Budva - Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović ... 3.303 3.303
Budva - SNP - Temeljno za Budvu 2.154 2.154
Danilovgrad - "Preokret za Danilovgrad - Vuk Iković" 4.057 4.057
Danilovgrad - "SDP i Građani - Svim srcem za Danilovgrad" 1.604 1.604
Danilovgrad - Aleksa Bečić - Demokrate - Idemo ljudi! 6.465 6.465
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Danilovgrad - Danilovgrađani naša snaga 1.086 1.086
Danilovgrad - Demokratski front - Za budućnost Danilovgrada - NSD, DNP, Pokret za 
promjene, Radnička partija

2.668 2.668

Danilovgrad - Dr Dritan Abazović - Može Danilovgrad! Može Crna Gora! ... 2.411 2.411
Danilovgrad - Evropa sad! Za Danilovgrad 2.073 2.073
Danilovgrad - Građanska lista - Građanska inicijativa 21. maj - Branko Baletić 1.450 1.450
Danilovgrad - Prava stvar - koalicija Stabilno naprijed za Danilovgrad - DPS, SD, Liberalna ... 3.146 3.146
Danilovgrad - SNP - Temeljno za Danilovgrad 2.073 2.073
Danilovgrad - Ujedinjeni za pravi grad 4.122 4.122
Kolašin - "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG" 6.114 6.114
Kolašin - DF "Za budućnost Kolašina" 716 716
Kolašin - Evropa sad! Za Kolašin 2.035 2.035
Kolašin - Grupa birača - Za naš Kolašin - dr Momčilo Vukčević 716 716
Kolašin - Može Kolašin! Može Crna Gora! - dr Dritan Abazović - Građanski pokret URA i slobodni građani 2.049 2.049
Kolašin - Pokret "Zajedno GRADimo Kolašin" 2.257 2.257
Kolašin - SNP - Temeljno za Kolašin 2.083 2.083
Plav - "Esad Barjaktarević - Može Plav! Može Crna Gora! GP URA, AA" - Esad Barjaktarević ... 3.356 3.356
Plav - "Pokret Evropa sad! Za Plav" 2.200 2.200
Plav - Bošnjačka stranka - "Ispravno za Plav" 1.818 1.818
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 2.815 2.815
Plav - Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG 890 890
Plav - Temeljno za Plav - SNP 2.210 2.210
Plužine - "Aleksa Bečić - Demokrate - DSS - Idemo ljudi!" 5.629 5.629
Plužine - "Može Piva! Može Crna Gora! Dr Dritan Abazović" 2.533 2.533
Plužine - "Prava stvar, Koalicija napredak za Plužine - DPS, SD" 1.887 1.887
Plužine - "SNP - Plužine znaju zašto" 1.966 1.966
Plužine - "Za budućnost Pive - Nova srpska demokratija" 1.177 1.177
Pljevlja - "Evropa sad! Za Pljevlja" 2.326 2.326
Pljevlja - Demokratski front - Za budućnost Pljevalja - Milan Lekić 1.241 1.241
Pljevlja - Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA 2.740 2.740
Pljevlja - Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora" 6.340 6.340
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 2.717 2.717
Pljevlja - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 1.920 1.920
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 6.772 6.772
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 6.922 6.922
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 4.808 4.808
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 5.633 5.633
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 4.016 4.016
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 5.999 5.999

44
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 Telefon:+382 20 201 430 E-mail: aem@aemcg.org

Podgorica, Crna Gora Telefax: +382 20 201 440 www.aemcg.org

mailto:aem@aemcg.org
http://www.aemcg.org


Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 2.7Q4 2.7Q4
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 7.158 7.158
Rožaje - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Rožaje" 1.788 1.788
Rožaje - "Dr Dritan Abazović - Može Rožaje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA!" 2.2Q2 2.2Q2
Rožaje - "Evropa sad! Za Rožaje" 2.179 2.179
Rožaje - "Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije - Mr Seid Hadžić" 864 864
Rožaje - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate 4.8Q9 4.8Q9
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 5.391 5.391
Rožaje - Za budućnost Rožaja 2.199 2.199
Savnik - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Evropa sad - Idemo ljudi!" 5.494 5.494
Savnik - Koalicija - "Za budućnost Savnika" - SNP - NSD - DNP 1.914 1.914
Savnik - Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Savnik - DPS, SD 3.582 3.582
Tivat - Arsenal za Tivat 742 742
Tivat - Bokeški forum - Ajmo za Tivat, ajmo za Boku 1.934 1.934
Tivat - Demokratski front - Za budućnost Tivta i Boke - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija 862 862
Tivat - HGI Tivat - naše mjesto pod suncem 1.489 1.489
Tivat - Krtoljska lista - Složno svi! 74Q 74Q
Tivat - Prava stvar Za Tivat svih nas - Koalicija Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Socijaldemokratska partija i Liberalna partija 4.622 4.622
Tivat - Temelj za bolji Tivat - URA - SNP 2.664 2.664
Tivat - Tivatska akcija i Goran Božović - Časno i odgovorno za bolji Tivat - Jer smijemo i umijemo - Mirko Kovačević" 1.687 1.687
Tivat - Željko Komnenović - Narod pobjeđuje, Demokrate, DSS, Evropa sad! Za Tivat 2 . ^ 2 . ^
Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 7.232 7.232
Zeta - Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore 1.621 1.621
Zeta - Prava stvar - Dokazano za Zetu 2.728 2.728
Zeta - SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović 2.3Q6 2.3Q6
Žabljak - "Prava stvar, Koalicija Radimo i razvijamo Žabljak - DPS, SD" 2.752 2.752
Žabljak - "Velibor Ostojić - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić" 4.9Q7 4.9Q7
Žabljak - Demokrate - Pero Popović - Idemo ljudi! 6.122 6.122
Žabljak - Demokratski front - Za budućnost Žabljaka 943 943
Žabljak - Durmitorska inicijativa - "Naš grad - naša inicijativa" 3.276 3.276
Žabljak - SNP - Temeljno za Žabljak 2.32Q 2.32Q

TV CG 2 1Q.59Q 13.377 9.213 12.365 6.897 6.315 4.471 6.487 1Q.835 7.388 2.931 7.635 4.878 7.541 11Q.923

Bar - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Bar" 768 768
Bar - "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate ... 1.3Q3 1.3Q3
Bar - "Za budućnost Bara - Maja Vukićević" 556 556
Bar - Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora! ... 1.247 1.247
Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski ... 1.677 1.677
Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević ... 1.318 1.318
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Bar - Radomir Novaković Cakan - Biram Bar 806 806
Bar - Socijalistička narodna partija - Temeljno za Bar 1.344 1.344
Bar - Vukan Golubović - Prava Crna Gora - Marko Milačić 1.571 1.571
Bijelo Polje - Bošnjačka stranka - Ispravno za Bijelo Polje 895 895
Bijelo Polje - Demokratski front - Za budućnost Bijelog Polja 1.226 1.226
Bijelo Polje - Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora! ... 1.646 1.646
Bijelo Polje - Evropa sad! - Za Bijelo Polje 1.305 1.305
Bijelo Polje - Idemo ljudi - Miodrag Migo Pajović -  Demokrate... 1.679 1.679
Bijelo Polje - Nezavisna građanska lista - Nijaz Avdić 358 358
Bijelo Polje - Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP... 1.683 1.683
Bijelo Polje - Predrag Terzić - Prava Crna Gora - Držimo riječ ... 1.616 1.616
Bijelo Polje - SNP - Temeljno za Bijelo Polje 1.340 1.340
Bijelo Polje - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 320 320
Bijelo Polje - Svetosavska srpska lista - Svetislav Perišić ... 1.309 1.309
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front ... 823 823
Budva - dr Božidar Vujičić - Građanska akcija - Za bolju Budvu 1.020 1.020
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! - Građanski pokret... 1.335 1.335
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 1.651 1.651
Budva - Luka Liješević - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić ... 1.697 1.697
Budva - Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović -  DPS... 1.324 1.324
Budva - SNP - Temeljno za Budvu 1.363 1.363
Danilovgrad - "Preokret za Danilovgrad - Vuk Iković" 1.384 1.384
Danilovgrad - "SDP i Građani - Svim srcem za Danilovgrad" 351 351
Danilovgrad - Aleksa Bečić - Demokrate - Idemo ljudi! 1.633 1.633
Danilovgrad - Danilovgrađani naša snaga 410 410
Danilovgrad - Demokratski front - Za budućnost Danilovgrada - NSD, DNP.... 826 826
Danilovgrad - Dr Dritan Abazović - Može Danilovgrad! Može Crna Gora! ... 1.338 1.338
Danilovgrad - Evropa sad! Za Danilovgrad 1.306 1.306
Danilovgrad - Građanska lista - Građanska inicijativa 21. maj - Branko Baletić 766 766
Danilovgrad - Prava stvar - koalicija Stabilno naprijed za Danilovgrad - DPS, SD.... 1.344 1.344
Danilovgrad - SNP - Temeljno za Danilovgrad 1.375 1.375
Danilovgrad - Ujedinjeni za pravi grad 1.632 1.632
Kolašin - "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG" 1.721 1.721
Kolašin - Evropa sad! Za Kolašin 1.326 1.326
Kolašin - Može Kolašin! Može Crna Gora! - dr Dritan Abazović - Građanski pokret URA i slobodni građani 1.316 1.316
Kolašin - Pokret "Zajedno GRADimo Kolašin" 1.167 1.167
Kolašin - SNP - Temeljno za Kolašin 1.367 1.367
Plav - "Esad Barjaktarević - Može Plav! Može Crna Gora! GP URA, AA" - Esad Barjaktarević ... 1.350 1.350
Plav - "Pokret Evropa sad! Za Plav" 1.298 1.298
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Plav - Bošnjačka stranka - "Ispravno za Plav" 915 915
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 1.218 1.218
Plav - Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG 240 240
Plav - Temeljno za Plav - SNP 1.294 1.294
Plužine - "Aleksa Bečić - Demokrate - DSS - Idemo ljudi!" 1.609 1.609
Plužine - "Može Piva! Može Crna Gora! Dr Dritan Abazović" 1.349 1.349
Plužine - "Prava stvar, Koalicija napredak za Plužine - DPS, SD" 725 725
Plužine - "SNP - Plužine znaju zašto" 788 788
Pljevlja - "Evropa sad! Za Pljevlja" 1.300 1.300
Pljevlja - Demokratski front - Za budućnost Pljevalja - Milan Lekić 232 232
Pljevlja - Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA 1.319 1.319
Pljevlja - Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora" 1.465 1.465
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 1.306 1.306
Pljevlja - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 865 865
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 1.628 1.628
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 1.417 1.417
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 1.288 1.288
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 1.296 1.296
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 1.289 1.289
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 1.234 1.234
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 1.356 1.356
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 1.327 1.327
Rožaje - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Rožaje" 917 917
Rožaje - "Dr Dritan Abazović - Može Rožaje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA!" 1.329 1.329
Rožaje - "Evropa sad! Za Rožaje" 1.297 1.297
Rožaje - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate 1.299 1.299
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 1.212 1.212
Rožaje - Za budućnost Rožaja 1.334 1.334
Šavnik - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Evropa sad - Idemo ljudi!" 1.640 1.640
Šavnik - Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Šavnik - DPS, SD 1.291 1.291
Tivat - Bokeški forum - Ajmo za Tivat, ajmo za Boku 1.197 1.197
Tivat - Demokratski front - Za budućnost Tivta i Boke - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija 148 148
Tivat - HGI Tivat - naše mjesto pod suncem 1.028 1.028
Tivat - Prava stvar Za Tivat svih nas - Koalicija Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Socijaldemokratska partija i Liberalna partija 1.262 1.262
Tivat - Temelj za bolji Tivat - URA - SNP 1.363 1.363
Tivat - Tivatska akcija i Goran Božović - Časno i odgovorno za bolji Tivat - Jer smijemo i umijemo - Mirko Kovačević" 929 929
Tivat - Željko Komnenović - Narod pobjeđuje, Demokrate, DSS, Evropa sad! Za Tivat 1.708 1.708
Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 1.656 1.656
Zeta - Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore 597 597
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Zeta - Prava stvar - Dokazano za Zetu 1.349 1.349
Zeta - SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović 1.276 1.276
Žabljak - "Prava stvar, Koalicija Radimo i razvijamo Žabljak - DPS, SD" 1.193 1.193
Žabljak - "Velibor Ostojić - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić" 1.7Q7 1.7Q7
Žabljak - Demokrate - Pero Popović - Idemo ljudi! 1.623 1.623
Žabljak - Durmitorska inicijativa - "Naš grad - naša inicijativa" 1.665 1.665
Žabljak - SNP - Temeljno za Žabljak 1.353 1.353

Gradska TV 3.922 171 389 192 3.6Q1 174 92 584 48.478 544 26Q 89 7.8Q4 6 6 ^

Bar - "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate ... 2.598 2.598
Bar - Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora! ... 45 45
Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević ... 1.22Q 1.22Q
Bar - Radomir Novaković Cakan - Biram Bar 59 59
Bijelo Polje - Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora! ... 4Q 4Q
Bijelo Polje - Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP... 131 131
Budva - Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović - DPS, SDP... 389 389
Danilovgrad - "Preokret za Danilovgrad - Vuk Iković" 116 116
Danilovgrad - Dr Dritan Abazović - Može Danilovgrad! Može Crna Gora! ... 34 34
Danilovgrad - Evropa sad! Za Danilovgrad 42 42
Kolašin - Pokret "Zajedno GRADimo Kolašin" 3.6Q1 3.6Q1
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 174 174
Plužine - "Aleksa Bečić - Demokrate - DSS - Idemo ljudi!" 92 92
Pljevlja - Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA 153 153
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 431 431
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 6Q 6Q
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 116 116
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 3.6Q9 3.6Q9
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 8.835 8.835
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 7 ^ 3  7 ^ 3
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 17.256 17.256
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 4.479 4.479
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 7.12Q 7.12Q
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 544 544
Savnik - Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Savnik - DPS, SD 26Q 26Q
Tivat - Prava stvar Za Tivat svih nas - Koalicija Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Socijaldemokratska partija i Liberalna partija 89 89
Zeta - Prava stvar - Dokazano za Zetu 7.8Q4 7.8Q4

TV Budva 65.456 65.456

Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front -  NSD... 11.2Q8 11.2Q8
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Budva - dr Božidar Vujičić - Građanska akcija - Za bolju Budvu 11.762 11.762
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! ... 6.434 6.434
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 10.867 10.867
Budva - Luka Liješević - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić... 6.592 6.592
Budva - Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović - DPS, SDP, SD... 10.162 10.162
Budva - SNP - Temeljno za Budvu 8.431 8.431

TV Adria 6.633 151 14.738 63 115 27 27.849 58 41 13.148 62.823

Bar - "Za budućnost Bara - Maja Vukićević" 6.604 6.604
Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski... 29 29
Bijelo Polje - Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora... 69 69
Bijelo Polje - Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP... 82 82
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front - NSD, DNP.. 11.889 11.889
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! - Građanski pokret ... 1.403 1.403
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 42 42
Budva - Luka Liješević - Prava Crna Gora - Držimo riječ -  Marko Milačić... 1.404 1.404
Danilovgrad - Dr Dritan Abazović - Može Danilovgrad! Može Crna Gora! - Građanski pokret... 33 33
Danilovgrad - SNP - Temeljno za Danilovgrad 30 30
Plav - Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG 115 115
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 27 27
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 15.143 15.143
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 325 325
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 4.140 4.140
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 4.004 4.004
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 323 323
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 3.848 3.848
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 66 66
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 58 58
Tivat - Željko Komnenović - Narod pobjeđuje, Demokrate, DSS, Evropa sad! Za Tivat 41 41
Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 4.363 4.363
Zeta - Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore 4.361 4.361
Zeta - Prava stvar - Dokazano za Zetu 33 33
Zeta - SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović 4.391 4.391

TV Pljevlja 57.221 57.221

Pljevlja - "Evropa sad! Za Pljevlja" 7.858 7.858
Pljevlja - Demokratski front - Za budućnost Pljevalja - Milan Lekić 12.938 12.938
Pljevlja - Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA 8.894 8.894
Pljevlja - Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora" 13.317 13.317
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Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 7.849 7.849
Pljevlja - Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije 6.365 6.365

Prva TV 4.603 879 6.834 2.127 1.981 1.038 1.648 62 21.835 1.746 817 761 2.284 894 47.509

Bar - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Bar" 61 61
Bar - "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate - Branislav 911 
Bane Nenezić

911

Bar - "Za budućnost Bara - Maja Vukićević" 3.392 3.392
Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski... 38 38
Bar - Socijalistička narodna partija - Temeljno za Bar 201 201
Bijelo Polje - Demokratski front - Za budućnost Bijelog Polja 832 832
Bijelo Polje - Evropa sad! - Za Bijelo Polje 47 47
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front ... 2.496 2.496
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! ... 3.417 3.417
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 921 921
Danilovgrad - "SDP i Građani - Svim srcem za Danilovgrad" 37 37
Danilovgrad - Aleksa Bečić - Demokrate - Idemo ljudi! 949 949
Danilovgrad - Demokratski front - Za budućnost Danilovgrada - NSD, DNP... 1.030 1.030
Danilovgrad - Dr Dritan Abazović - Može Danilovgrad! Može Crna Gora! ... 37 37
Danilovgrad - SNP - Temeljno za Danilovgrad 74 74
Kolašin - "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG" 1.021 1.021
Kolašin - DF "Za budućnost Kolašina" 960 960
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 29 29
Plav - Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG 1.009 1.009
Plužine - "SNP - Plužine znaju zašto" 824 824
Plužine - "Za budućnost Pive - Nova srpska demokratija" 824 824
Pljevlja - Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora" 62 62
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 9.264 9.264
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 3.424 3.424
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 3.295 3.295
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 1.871 1.871
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 843 843
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 261 261
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 2.055 2.055
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 821 821
Rožaje - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate 873 873
Rožaje - Za budućnost Rožaja 873 873
Šavnik - Koalicija - "Za budućnost Šavnika" - SNP - NSD - DNP 817 817
Tivat - Demokratski front - Za budućnost Tivta i Boke - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija 761 761
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Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 956 956

Zeta - Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore 1.328 1.328
Žabljak - Demokratski front - Za budućnost Žabljaka 894 894

TV Rožaje 28.168 28.168

Rožaje - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Rožaje" 4.832 4.832
Rožaje - "Dr Dritan Abazović - Može Rožaje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA!" 863 863
Rožaje - "Evropa sad! Za Rožaje" 863 863
Rožaje - "Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije - Mr Seid Hadžić" 7.315 7.315
Rožaje - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate 6.346 6.346
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 7.086 7.086
Rožaje - Za budućnost Rožaja 863 863

TV Vijesti 830 251 1.658 248 270 529 426 428 14.852 678 59 72 203 82 20.586

Bar - "Novo vrijeme za Bar" - Socijaldemokrate ... 25 25
Bar - Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora! ... 506 506
Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski, evropski.. 109 109
Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević ... 77 77
Bar - Socijalistička narodna partija - Temeljno za Bar 61 61
Bar - Vukan Golubović - Prava Crna Gora - Marko Milačić 52 52
Bijelo Polje - Idemo ljudi - Miodrag Migo Pajović -  Demokrate... 221 221
Bijelo Polje - SNP - Temeljno za Bijelo Polje 30 30
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front - NSD, DNP.. 917 917
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! ... 307 307
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 434 434
Danilovgrad - "SDP i Građani - Svim srcem za Danilovgrad" 33 33
Danilovgrad - Aleksa Bečić - Demokrate - Idemo ljudi! 120 120
Danilovgrad - SNP - Temeljno za Danilovgrad 95 95
Kolašin - "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG" 178 178
Kolašin - SNP - Temeljno za Kolašin 92 92
Plav - "Esad Barjaktarević - Može Plav! Može Crna Gora! GP URA, AA" - Esad Barjaktarević ... 119 119
Plav - Bošnjačka stranka - "Ispravno za Plav" 94 94
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 198 198
Plav - Koalicija Za našu budućnost - DNP, NSD, Prava CG 60 60
Plav - Temeljno za Plav - SNP 58 58
Plužine - "Aleksa Bečić - Demokrate - DSS - Idemo ljudi!" 67 67
Plužine - "Može Piva! Može Crna Gora! Dr Dritan Abazović" 65 65
Plužine - "Prava stvar, Koalicija napredak za Plužine - DPS, SD" 72 72
Plužine - "SNP - Plužine znaju zašto" 148 148
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Plužine - "Za budućnost Pive - Nova srpska demokratija" 74 74
Pljevlja - Dr Saša Grbović, Dr Nidal Idris -Temelj za bolja Pljevlja! SNP-URA 31 31
Pljevlja - Nikola Rovčanin - Idemo ljudi - Demokrate, Pokret za Pljevlja, Ujedinjena Crna Gora" 189 189
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 208 208
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 3.180 3.180
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 2.478 2.478
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 2.606 2.606
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 3.095 3.095
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 216 216
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 576 576
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 2.701 2.701
Rožaje - "Bošnjačka stranka - Ispravno za Rožaje" 136 136
Rožaje - "Dr Dritan Abazović - Može Rožaje! Može Crna Gora! - Građanski pokret URA!" 54 54
Rožaje - "Stranka pravde i pomirenja - Za buduće generacije - Mr Seid Hadžić" 58 58
Rožaje - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Demokrate 49 49
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 351 351
Rožaje - Za budućnost Rožaja 30 30
Šavnik - Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Šavnik - DPS, SD 59 59
Tivat - HGI Tivat - naše mjesto pod suncem 72 72
Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 117 117
Zeta - SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović 86 86
Žabljak - "Velibor Ostojić - Prava Crna Gora - Držimo riječ - Marko Milačić" 2525

Žabljak - SNP - Temeljno za Žabljak 30 30

TVCG 1 15.958 15.958

Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 1.994 1.994
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 1.994 1.994
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 1.994 1.994
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 1.994 1.994
Podgorica - Grupa birača "Preokret" 1.994 1.994
Podgorica - Pokret "Svi za naš grad - dr Ivan Vuković" 1.997 1.997
Podgorica - SNP - Temeljno za Podgoricu Mr Nebojša Vuksanović 1.994 1.994
Podgorica - Svetosavska srpska lista - Saberimo se za Nemanjin grad - mr Mirko Rmandić 1.994 1.994

TV A+ 2.838 2.838

Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski... 2.838 2.838

TV Nova M 441 398 353 130 96 51 143 639 108 231 201 2.791

Bar - Dr Dritan Abazović - Može Bar! Može Crna Gora! ... 107 107
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Bar - Dragan Tufegdžić - Idemo, ljudi! Demokratski, evropski.. 85 85
Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević... 203 203
Bar - Radomir Novaković Cakan - Biram Bar 46 46
Bijelo Polje - Dr Dritan Abazović - Može Bijelo Polje! Može Crna Gora! ... 117 117
Bijelo Polje - Evropa sad! - Za Bijelo Polje 59 59
Bijelo Polje - Prava stvar, još bolje za Bijelo Polje - DPS, SD, SDP... 133 133
Bijelo Polje - SNP - Temeljno za Bijelo Polje 89 89
Budva - "Milo Božović - Budva na prvom mjestu!" - Demokratski front - NSD, DNP.. 81 81
Budva - Dr Dritan Abazović - Može Budva! može Crna Gora! - Građanski pokret ... 57 57
Budva - Dragan Krapović - Idemo ljudi - Demokrate, Demos 81 81
Budva - Prava stvar - Jedinstveni za Budvu - Dragana Mitrović - DPS, SDP, SD... 105 105
Budva - SNP - Temeljno za Budvu 29 29
Danilovgrad - Evropa sad! Za Danilovgrad 59 59
Danilovgrad - Prava stvar - koalicija Stabilno naprijed za Danilovgrad - DPS, SD, Liberalna... 71 71
Kolašin - "Vladimir Martinović - Idemo ljudi - Demokrate - Ujedinjena CG" 44 44
Kolašin - Evropa sad! Za Kolašin 19 19
Kolašin - SNP - Temeljno za Kolašin 33 33
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 51 51
Pljevlja - Prava stvar - Da pobijede Pljevlja - Koalicija DPS, Bošnjačka stranka, SD, SDP 143 143
Podgorica - "Demokratski front - Za budućnost Podgorice" 24 24
Podgorica - Aleksa Bečić - Demokrate - Ujedinjena Crna Gora - Demos - Idemo ljudi! 258 258
Podgorica - Dr Dritan Abazović - Može Podgorica - Ovo je naš grad! - Građanski pokret URA - CIVIS - Albanska Alternativa 96 96
Podgorica - Evropa sad! Za Podgoricu 261 261
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 108 108
Šavnik - Prava stvar, Koalicija Nastavljamo domaćinski za Šavnik - DPS, SD 231 231
Zeta - Aleksa Bečić - Idemo ljudi - Idemo Zeta - Demokrate 36 36
Zeta - Demokratski front - Za budućnost Zete - DF, DNP, NSP, Pokret za promjene, Prava Crna Gora, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore 48 48
Zeta - Prava stvar - Dokazano za Zetu 86 86
Zeta - SNP - Temeljno za Zetu - Slađana Kaluđerović 31 31

TV 7 151 169 152 472

Bar - Prava stvar - Koalicija Zajedno Bar - Dušan Raičević... 151 151
Plav - Koalicija "ZAJEDNO pobjednički za Plav - SD, DPS, SDP" 169 169
Rožaje - Prava stvar, Koalicija Za bolji život Rožaja 152 152

UKUPNO 64.578 49.237 122.555 46.279 28.815 21.681 19.831 82.236 184.460 58.276 15.289 25.440 42.406 28.839 789.920
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NAPOMENA UZ IZVJEŠTAJ 

Nakon prigovora u medijima od 02.12.2022.g., vezano za politički oglas liste za izbor 
odbornika u Skupštini Glavnog grada Podgorica „Evropa sad“, izvršen je ponovni uvid u 
emitovane programske sadržaje privrednog društva „Televizija Vijesti“ d.o.o., emitera 
televizijskog programa „TV Vijesti“. Tom prilikom je utvrđeno da se u nizu fotografija, koje 
predstavljaju sastavni dio političkog oglašavanja, nalaze i fotografije, kako se kontekstom 
zaključuje, maloljetne djece nosioca liste čije je medijsko predstavljanje vršeno.  

U vezi sa predmetnim sadržajem, Agenciji za elektronske medije, u zakonom 
predviđenom roku, nije podnijet prigovor i sadržaj nije kvalitativno analiziran. Imajući u vidu 
programske standarde vezane za medijsko predstavljanje, koji zabranjuju korištenje maloljetnika 
u političke svrhe, uključujući i političko oglašavanje, oglasni sadržaj je trebao biti predmetom 
postupka. 

Sektor za monitoring 

Sunčica Bakić 
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